

Мой прадед старший сержант Гадеев Алексей Семенович, 18.02.1924 г.р, был призван в ряды Советской армии 25 августа 1942 года из Мордовской АССР, Болдовского р-на, с. Новая Муравьевка.



Описание подвигов моего прадеда взято из официальных архивных документов.

2.07.44г в воззе за деревню Нарогь сержант Гадеев А.С. со своим отделением проявил смелый подвиг, выразившийся в следующем: отделение сержанта Гадеева, проделав тонкое валомо, зашло в тыл немцев и углубилось в лес, чтобы устроить засаду боковой группе немцев. Подпустив эту группу немцев на 80 метров сержант приказал открыть огонь. Немцы оказались от гранатового огня отделения в основном мешке. При этом 13 ормуцев были уничтожены, а 12 смогли оружие. Своей удачной засадой сержант Гадеев А.С. показал на деле как нужно уничтожать и гнать с Советской земли немецко-фашистских захватчиков. Сержант Гадеев А.С. достоин правительственной награды ордена «Красная Звезда»



10.08.1944 года награжден
Орденом Славы III степени

В 1944 году был получен
Орден «Красной звезды»



сея Семеновича за то, что он в наступательных боях при прорыве немецкой обороны на границе Восточной Пруссии показал себя смелым и отважным воином. В трудных условиях боя находился на самых опасных местах и своим примером воодушевлял бойцов на дальнейшие подвиги. При отражении контратаки противника 23 октября 1944 года тов. Гадеев был ранен, но не оставил поле боя до тех пор пока не была отбита контратака противника. Тов. Гадеев вытаскивал из под огня противника легковую автомашину и грузовик вместе с командиром дивизии.

10.11.1944 года получил
«Медаль за отвагу»



В боях за город Эленбург Восточная Пруссия 25 января 1945 года тов. Гадеев показал себя мужественным и храбрым воином Красной Армии. Пробравшись к противнику в тыл, уничтожил 2 пулеметные точки противника, которые обстреливали подступы к городу, этим самым создав возможность продвинуться нашим стрелковым подразделениям вперед и занять город. При этом тов. Гадеев взял одного пленного немца. При уличных боях с противником он уничтожил 6 немецких солдат.



02.03.1945г. получил Орден Отечественной войны II степени

Мой прадед вернулся с Великой Отечественной Войны героем. Он женился, у него
родилось пятеро детей: 4 мальчика и лапочка дочка.

Гадеев Алексей Семенович умер 25.02.1996 года в возрасте 72 лет.

Очень жаль, но к сожалению семейный фотоархив и медали прадеда были
потярены в пожаре.

